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Leányfalu Önkormányzat Képviselő Testülete részére 

Hozzájárulási kérelem úszómű telepítéséhez 

 

 

Tisztelt Képviselő Testület! 

 

Mint azt bizonyára Önök is tapasztalják, tűzoltószertárunk látványosan szépül, a környezete 
rendeződik: megtörtént a mintegy 200 négyzetméteres udvar térkövezése, az északi oromfal 
külső fedése lambériával, továbbá folyamatos a belső helyiségek felújítása, a garázs 
befejezése és a kert, ill. a szertár környezetének rendbe tétele. Ezek a munkák – a tisztelt 
Önkormányzat által biztosított anyagi forráson felül – jórészt helyi vállalkozások támogatásával 
és Egyesületünk tagjainak önkéntes munkájával valósulnak meg. Hosszú távon gondolkodva 
ugyanakkor folyamatosan keressük azokat a lehetőségeket, amik Egyesületünk anyagi 
stabilitását, így az Önkormányzat minél szélesebb körű anyagi tehermentesítését szolgálják, 
és lehetőség szerint Leányfalu nagyközség számára is értéket jelentenek. 

Mint az szélesebb körben is ismert, németországi partner tűzoltóságtól adományként kaptunk 
2 évvel ezelőtt egy motoros mentőcsónakot, aminek használatbavétele óta több mentési, 
kutatási feladat során ill. a tavalyi árvízi védekezésben is nagy hasznát vettük. Gyors 
bevethetősége érdekében azonban – az időjárási és vízállási viszonyok figyelembevételével 
– már kezdettől fogva tervünk, hogy ezt a kisgéphajót vízen tároljuk (és/vagy gyorsan vízre 
tudjuk bocsátani). A kikötéshez használni tervezett úszómű azonban kisebb ráfordítással 8-9 
további kisgéphajó kikötésére, vízen tárolására is alkalmas lenne – és mivel több 
tűzoltótársunk ismerősi körében aktív igény lenne erre a szolgáltatásra, felvettük a Közép-
Dunavölgyi Vízügyi Igazgatósággal a kapcsolatot az engedélyezési, kivitelezési folyamat 
részleteinek tisztázása érdekében. A Vízügynél nem látják akadályát az úszóműhöz 
szükséges mederbérleti-, ill. a kapcsolódó egyéb (pl. sólyázási, szárazon tárolási) 
tevékenységekhez szükséges partszakasz bérlésének, viszont az egyik feltétel Leányfalu 
Önkormányzatának írásos hozzájárulása. 

Mindezek alapján az alábbiakra kérjük a tisztelt Önkormányzat engedélyét: 

A Leányfalu Önkéntes Tűzoltó Egyesüket tagjai által megalakított és általuk birtokolt korlátolt 
felelősségű társaság saját forrásból megvalósítva a csatolt térképen megjelölt pozícióban 
elhelyezne egy nagyjából 10 kisgéphajó (egy kisgéphajó kb. 4-6 méter hosszú) nyári vízen 
tárolására alkalmas úszóművet (stéget), melynek a hozzávetőleges mérete 30 méter 
hosszúság és 2 méter szélesség. Ugyanezen hajók téli tárolása a tűzoltószertár hátsó 
(Dunához közeli) elkerített kerti részén, rendezett módon történne, ezen terület (bár a 
szertárhoz tartozó kerítésen belül van) a Vízügy tulajdona, ezért hivatalosan ezt is bérbe kell 
vegyük a Vízügytől. Az úszóműre vezető palló a szertár hátsó kerítése mögött partszakasztól 
indulna, itt csak aljnövényzet tisztításra van csak szükség (a vonatkozó jogszabályok betartása 
mellet). Településképi szempontból fontos, hogy maga az úszómű a Petőfi sétányról az „ártéri 
erdő” miatt nem lesz látható. Az úszóművet vízállás függvényében állítjuk, fix alappal nem fog 
rendelkezni és minden szakhatósági engedélyt beszerzünk kialakításához, tervezett 
üzemeltetéséhez. 
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A tervezett úszómű a Vadkacsák által használt partszakasztól északra, az ő evezős 
tevékenységüket nem zavarva, Egyesületünk és a Vadkacsák között régóta fennálló jó 
viszonyt továbbvive üzemelne. 

Az újonnan telepített úszómű megépítése, engedélyeztetése, fenntartása anyagi terhet sem 
az Önkormányzatra, sem a Leányfalu Önkéntes Tűzoltó egyesületre nem ró. Az úszómű 
elsődleges feladata, hogy a mentőcsónakunk azonnal indítható ügyeletben legyen a vízen 
tartva, másodlagos feladata, hogy a szintén ott tárolt kishajók bérleti díjából Egyesületünk 
működési, fejlesztési költségeire fix támogatási forrást biztosítsunk. 

 

Leányfalu, 2025.09.10. 
 
 

Tisztelettel: 

 

  

 

 Tóth György Hámori Péter 
 parancsnok, Leányfalu Vöröskő ÖTE elnök, Leányfalu Vöröskő ÖTE 
 
  
 
Mellékletek: 
 
Tervezett úszómű elhelyezkedése a Dunaparton 
Tervezett úszómű egy elemének előzetes szerkezeti rajza 
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